

Bělotín musel o body tvrdě bojovat

Bělotín – S jedním z nejtěžších soupeřů v soutěži se utkali v neděli fotbalisté Bělotína. Začátek patřil hostům, kteří útočili a šli za cílem odvozu všech bodů. Domácí gólman Majerský měl za první poločas mnohem více práce než jeho kolega na protější straně Vybíhal. I přesto zůstal nepřekonán v celém prvním poločase a Vybíhal byl ke konci poločasu dvakrát překonán.

Poprvé až ve 42. minutě Roncem, kterému do volného prostoru před bránou přihrál Hanák, a ten neměl problém vstřelit úvodní gól – 1:0. V posledních vteřinách před přestávkou jakoby hráči Lipové již byli v šatně. Malaník zahrával přímý kop, který dopletl až za záda Vybíhala – 2:0.

Druhý poločas byl v podobném duchu jako první, jen s rozdílem dvougólového vedení domácích, které si chtěli pohlídat, aby udrželi neporazitelnost. Plán vydržel do 59. minuty, kdy Liška snižoval na 2:1, a začalo peklo pro domácí obranu.

Ta držela, seč mohla, hosté zkoušeli všechno možné, aby srovnali skóre, dokonce i filmovaný pád v šestnáctce. To hlavní sudí nepovažoval za



vtipné a neodpískal penaltu. Lipová měla několik rohových příležitostí na zkorigování výsledku, ale Bělotín tvrdě odrazil jejich útočnou mašinérii.

Oddech dostala, když byl ošetřován pomezní rozhodčí masérem domácích, když si podvrtil kotník. Jen se vydýchala, začala další ofenzíva hostů.

Vše bravurně pokryli a

mohli jít na poslední steč v utkání. Trenér takticky v 90. minutě vyměnil Hanáka za Haluzíka, a tah to byl mistrovský. Haluzík se poprvé dotkl míče ve chvíli, kdy před prázdnou bránou Lipové doklepl na 3:1.

TJ SOKOL BĚLOTÍN – SK LIPOVÁ 3:1 (2:0)

Branky Bělotína: Ronec, Malaník, Haluzík.

Bělotín: Majerský – Vrána, Wojnarovský, Bušina, Vanduch – Malaník, Pjatkan, Hanák (90. Haluzík), Ronec (70. Círk), Kus – Celnar (57. Vyka). **Trenér:** Pavel Círk.

Žáci skvěle reprezentovali Bělotín i Olomoucký kraj na 48. ročníku turnaje ve Studénce. Za Koprivnici a ostravským Baníkem skončili třetí. Bělotín zde byl jediným zastupcem našeho kraje. **(sok)**